Od: |
Odeslano: 12. dubna 2017 13:24
Komu: |
Predmét: RE: smluvni ujednani - BILLA
Priznak pro zpracovani: Zpracovat

Stav pfiznaku: Opatreno pfiznakem

Dobry den,

Potvrzuji smluvni ujednani a akceptuji zvefrejnéni v registru smiuv.

S pozdravem

BILLA, spol. sr.0.
Modletice 67
251 01 Ri¢any u Prahy

From: N
Sent: Wednesday, April 12,2017 1:11 PM

o: I
Subject: RE: smluvni ujedndni - BILLA

—

BILLA, spol. sr.0.
Modletice 67
251 01 Ri¢any u Prahy



From: I
Sent: Wednesday, April 12, 2017 1:05 PM

To: I

Subject: RE: smluvni ujednani - BILLA

Importance: High

Dobry den,

v pfiloze vam zasilam Smluvni ujednani ZPR/010/2017 k podpisu, zaslani v elektronické podobé zpét a nasledné
realizaci.
S pozdravem

I
|
LetiSt & Praha, a. s. / Prague Airport

K LetiSti 6/1019
160 08 Praha 6

From: I
Sent: Tuesday, April 11, 2017 9:22 AM

o: I
Subject: FW: smluvni ujednani - BILLA

—

Ahoj,
v pfiloze je word, dole korespondence | NN

LetiSt & Praha, a. s. / Prague Airport
K Letisti 6/1019
160 08 Praha 6



From: NN
Sent: Monday, April 10,2017 9:50 AM

To: I

Subject: RE: smluvni ujednani

Dobry den,
Zasilam vyplnény dokument

S pozdravem

BILLA, spol. sr.0.
Modletice 67
251 01 Ri¢any u Prahy

- —
-
o
3

Sent: Wednesday, April 5, 2017 10:47 AM
To: I

Subject: smluvni ujednani

Dobry den,

na zakladé telefonického rozhovoru Vam v pfiloze posilam navrh smluvniho ujednani. Jesté drobné doplnéni—to, co
je povaZovano za obchodni tajemstvi spolecnosti, je pfed zvefejnénim tzv. anonimizovano (=zacernéno), plus

standardné se anonymizuji kontaktni udaje.

V pripadé jakychkoli nejasnosti mé nevahejte kontaktovat.
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S pozdravem

LetiSt & Praha, a. s. / Prague Airport
K Letisti 6/1019
160 08 Praha 6

Prague st Pl
arbon
:‘ Alrpnrt secradited

WACLAY HAVEL RIRPORT PRACLE

Tento e-mail ¥etrg piiloh obsahuje @ivérné informace a je ten vyhradg jeho adresatovi. Pokud jste
obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tonogim odesilatele a neprodégej vymazte ze systému.
Neopravené Steni, kopirovani, Upravy neboizgtupréni jeho obsahu je zakazano. Odesilatel neodpovida
za chybyi ztraty obsahu této zpravy vzniklé vusledku komunikace pragdnictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are casfittal and intended solely for the named addressgeu
have received this e-mail in error please contaesender and delete it from your system immedgiatel
lllegal distribution, copying, modification and diesure of its content is prohibited. The sendehis e-
mail shall not be held liable for any errors orsla$ contents that may be caused by communicatee-v
mail.

HINWEIS:

Alle von Gesellschaften der REWE International AG elektronisch uebermittelten Auskuenfte, Mitteilungen

und Erklaerungen sind vertraulich und rechtlich unverbindlich. Verpflichtungen von Gesellschaften der

REWE International AG beduerfen der schriftlichen Einigung in saemtlichen Vertragspunkten sowie der Unterfertigung
durch das vertretungsbefugte Organ. Im Falle einer Fehluebermittlung ersuchen wir um Benachrichtigung sowie um
Vernichtung und Beachtung, dass jegliche Form der Verwendung und Weitergabe der Inhalte an Dritte unzulaessig ist.

NOTICE:

All notices, declarations and explanations transferred electronically from REWE International AG companies

are confidential and not legally binding. Obligations of REWE International AG companies arise only when written
agreement to all contractual points has been confirmed in writing with the signature of an authorized representative.
If this e-mail was sent by mistake, please inform us immediately. Furthermore we also request you to destroy it

and use neither the contents nor disclose them in any manner to third parties.

Tento e-mail ¥etrg piiloh obsahuje @ivérné informace a je ten vyhradg jeho adresatovi. Pokud jste
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obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tonogim odesilatele a neprodégej vymazte ze systému.
Neopravené Steni, kopirovani, Upravy neboitgtupréni jeho obsahu je zakazano. Odesilatel neodpovida
za chybyi ztraty obsahu této zpravy vzniklé usledku komunikace pragdnictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are casfittal and intended solely for the named addressgeu
have received this e-mail in error please conteesender and delete it from your system immedgiatel
lllegal distribution, copying, modification and diesure of its content is prohibited. The sendethis e-
mail shall not be held liable for any errors orsla$ contents that may be caused by communicateoe-v
mail.





